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Česká pošta bude v první polovině měsíce vyplácet celkem 507 tisíc důchodů. Doposud ve
stejném období vyplácela 297 tisíc důchodů. Klienti České pošty dostávají svůj důchod
prostřednictvím tzv. důchodové služby. To znamená, že jejich důchod je ve výplatní den
připraven k vyzvednutí na příslušné pobočce České pošty nebo k nim domů přijde
zaměstnanec České pošty, který jim důchod vyplatí. Pokud je nezastihne, ponechá důchod
uložený na příslušné pobočce České pošty.

Posunuté dubnové výplaty důchodů
16. dubna - 6. dubna
18. dubna - 8. dubna
20. dubna - 10. dubna
22. dubna - 12. dubna
24. dubna - 14. dubna

„Velmi si vážím spolupráce s Českou poštou. Díky jejich vstřícnému přístupu mohou dostávat svůj
důchod dříve i klienti, kterým vyplácíme důchod v hotovosti. Náš cíl, aby všichni klienti měli svůj
důchod již v první polovině měsíce, tak může být od dubna naplněn,“ uvedl František Boháček,
ústřední ředitel ČSSZ.

„Chápeme rozhodnutí ČSSZ vyplácet důchody všem důchodcům nejpozději do poloviny měsíce. Je to
pro nás výzva, protože budeme mít na výplatu důchodů mnohem kratší dobu. Na tuto situaci jsme
však již připraveni – zajistili jsme dostatečné kapacity, posílili prvky bezpečnosti a nastavili na všech
pobočkách patřičné procesy. Jsme připraveni této výzvě čelit a zvládnout ji,“ dodal Miroslav Štěpán,
generální ředitel České pošty.

Mohou klienti svůj důchod obdržet v lichý den?

Výplatními termíny důchodů budou i nadále sudé dny, avšak od měsíce dubna soustředěné pouze do
první poloviny měsíce, tj. 2., 4., 6., 8., 10., 12. a 14.

Zaměstnanci České pošty donesou důchod vždy v den výplaty důchodu. V tento den bude důchod též
připraven na pobočce České pošty pro klienty, kteří si ho zde vyzvedávají. Pouze pokud je výplatní
den o státním svátku nebo o víkendu, vyplatí důchod před nebo po tomto výplatním termínu (např.
výplatní termín 12. dubna letos připadá na sobotu, tudíž důchod bude doručen domů nebo připraven
na poště už v pátek 11. dubna). Klient tak může obdržet svůj důchod i v lichý den.

U bezhotovostních plateb tato situace také nastává. Bankovní služby jsou v současné době mnohdy
rychlejší než dříve, a proto může důchod zasílaný na běžný účet dorazit o den dřív. Přesto zůstává
výplatním termínem sudý den.

Rozesílání dopisů klientům

Všichni klienti ČSSZ, kterých se tato změna týká, obdrží dopis s konkrétními informacemi poštou na
svoji adresu, případně do datové schránky fyzické osoby (pokud ji mají zřízenou). Všichni klienti



tak budou včas a s předstihem informováni.

Změnou termínu výplaty nevznikne žádný přeplatek ani nedoplatek, a proto u nikoho nedojde ke
snížení či ke zvýšení důchodu. Výše všech důchodů zůstane stejná. Nikomu nebude důchod
snížen.

Uvedená změna se nedotkne důchodů, které ČSSZ vyplácí klientům do zahraničí.

Redukci splatností provádí ČSSZ v souladu se zákonem č. 321/2023 Sb.
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